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			Nejnovější články



				
					
						
							
									
							
							Reklamace při (zne)čištění oděvů
						
					

					
						12.10.2023
						

					

					
						
	Je podzim a začíná divadelní sezóna. Vaše oblíbené obleky či šaty však mají za sebou již sezónu minulou a nyní potřebují vyčistit. Drahé slavnostní oblečení přeci ale nebudete čistit sami doma, akorát ho znehodnotíte. Raději si tak zaplatíte za čistírnu, tam vám je profesionál jistě nezničí! I mistr tesař se však…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Podnikatel, který nepoučí, nemusí dostat zaplaceno
						
					

					
						19.9.2023
						

					

					
						
	Právo odstoupit od smlouvy uzavřené nejen na internetu do 14 dnů od jejího uzavření již vstoupilo do běžného povědomí. Podnikatel má také povinnost spotřebitele o tomto právu řádně poučit. Pokud tak neučiní, lhůta pro odstoupení od smlouvy se může protáhnout až o jeden rok. Podle nedávného rozsudku Soudního dvora…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Fotovoltaický boom: Na co si dát pozor před podpisem smlouvy
						
					

					
						23.2.2023
						

					

					
						
	Spotřebitelé se snaží hledat nové cesty k udržitelným energiím. Jednou z možností jsou fotovoltaické systémy, které jsou stále populárnější volbou. Na co si dát pozor, pokud plánujete instalaci takového systému? Přinášíme několik tipů, na co se před podpisem smlouvy zaměřit.
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							V nouzi poznáš zámečníka
						
					

					
						21.2.2023
						

					

					
						
	Zabouchnuté dveře mohou pěkně potrápit. Obzvlášť, když si uvědomíte, že vaše klíče nikdo jiný nemá. A někteří zámečníci situace, kdy se ocitnete uzamčení zvenčí na prahu vlastního domova, neváhají zneužít. Na co si dát při využití zámečnických služeb pozor?
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							Reklamace rekonstrukce domu či bytu
						
					

					
						10.3.2022
						

					

					
						
	Rozhodili jste se investovat do vysněné opravy bytu a výsledek nedopadl dle vašich představ? Nebo se zhotovitel nedržel domluvy a rekonstrukci provedl podle sebe? V takovém případě je na místě rekonstrukci reklamovat.
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							Jak dopadá na spotřebitele růst cen stavebních materiálů?
						
					

					
						22.2.2022
						

					

					
						
	Zdražování ve stavebnictví se nezastavilo. Na poradnu dTestu se stále častěji obrací spotřebitelé, kterým stavitel sdělil nepříjemnou zprávu, že vzhledem ke zdražení stavebního materiálu je nucen zvýšit cenu. Spotřebitel tak musí rychle upravovat projekt, nebo shánět další finanční prostředky. Může stavitel takto…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Vrabčí hnízdo místo účesu? Požadujte nápravu!
						
					

					
						21.9.2021
						

					

					
						
	Nepovedená úprava vlasů je něco, co se řada spotřebitelek a spotřebitelů bojí reklamovat. Zákazník si nemusí nechat líbit to, co mu kadeřník na hlavě napáchal. Nápravu může žádat za křivý sestřih, špatně obarvené vlasy nebo tehdy, když prodloužené vlasy vypadávají. Nespokojenost s výsledkem je třeba…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Nedostatky při stavbě domu? Nebojte se je reklamovat
						
					

					
						9.9.2021
						

					

					
						
	Objednáte-li si rekonstrukci koupelny, výměnu oken nebo stavbu rodinného domku, jedná se o smlouvu o dílo. Dokončené dílo by pochopitelně mělo být způsobilé sloužit svému účelu. Dům by měl stát, topení topit, okna dobře těsnit a v koupelně by měla téct voda. Co dělat, když tomu tak není?

						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Stavba a rekonstrukce domu či bytu
						
					

					
						29.7.2021
						| Publikováno v časopise 8/2021

					

					
						
	Oproti smlouvě kupní spočívá smlouva o dílo převážně v určité činnosti a práci. Smlouva o dílo a zhotovení věci na zakázku ale mají rozdílná pravidla. Kupujete-li si věc, která se má teprve vyrobit, a celý proces včetně materiálu zajistí prodejce, postupuje se podle pravidel pro kupní smlouvu. Do této kategorie…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Za dílo budete muset zaplatit, i když se na ceně nedomluvíte
						
					

					
						18.9.2018
						

					

					
						
	Domluvit se na ceně toho, čemu se říká dílo, bývá složité. Dílem může být stavba či rekonstrukce domu nebo bytu, výroba nábytku na míru z objednatelem dodaného materiálu, oprava auta, zkrácení dlouhých nohavic a mnoho dalšího. Pro spotřebitele je cena důležitá, ale z pohledu občanského zákoníku se nejedná o…
						více
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											Prostřednictvím webového formuláře nám můžete zaslat spotřebitelský dotaz.
										

										
											Více >
										

									
	
										VašeStížnosti.cz
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